

Lidem fstup zakázán!

[Prújem](#) [Vesmírní dýleři](#) [Vesmírní dýleři 2](#) [Vesmírní dýleři 3](#) [Koproliti](#) [Umnění](#)
[Zmrdokniha](#) [WTF](#)

Prújem: červen 2023

notypyčo

2023-06-30 Vytvořil [ufo](#)

** *update 11:05* no ty pýčo. ve středu večer mi volala zákaznice, jestli bych nemohl přijet s tím keriem ve čtvrtek ráno, že wifina až tak nespěchá. tak sem ji řekl, že nemám problém a přijel tedy podle domluvy. zapnul jsem kerio a začal v něm konfigurovat pppoe. ono to není nijak složitý, ale blbý bylo, že ty parametry, který sem měl uložený, jaksi nefungovaly. kolem jedenáctý volám teda na o2 podporu, vysvětluju, že mám problém s jejich modemem v režimu bridge, že to fungovalo a teď nefunguje. přesně jsem říkal hotlajnistovi, že potřebuju specialistu přes jejich koncový zařízení. okej, technik může přijet hned po 13h, tak sem si zašel na oběd a počkal na frajera. nadšení skončilo ve chvíli, kdy přijel jakýsi specialista a rovnou povídá, že dělá kabely a nikoliv koncový zařízení. já mu řek, že sem to hotlajnistovi povídal a on mi řek, že na hotlajně seděj idioti, protože mu do zprávy napsal pouze "*nejde internet*". k tomu se podivil, proč máme domácí router a nikoliv bond s terminátorem. já mu vysvětlil, že požadavek u obchodního zástupce byl právě na zařízení v režimu bridge, protože zákazník má vlastní router, jenže ochodák to posral a jejich technik přišel s domácím čínským routerem, aniž by kdokoliv přemýšlel nad zadáním zakázky. okej, byl fakt ochotnej, mohl mě poslat do prdele, ale prošel veškerý nastavení, ale problém nevyřešil. takže sme se domluvili, že to předá kolegům. večer volá zákaznice, že technik přijde v pátek ráno v půl devátý a taky že přišel. první bylo, že se divil, proč nemáme bond s terminátorem, já mu znovu vysvětlil celej příběh a on během pěti minut ten čínskej modem nakonfiguroval, zjednodušil nastavení, takže už kerio nemuselo vytáčet pppoe nejen s jménem a heslem, ale i mtu a konkrétní vlanou. za deset minut od příchodu šel do prdele a nám začlo všechno zase fungovat. zkurvený korporáty, zasraný zkurvený nadnárodní společnosti, kde pravá ruka neví co dělá a jeden člověk není schopen před zprávu dál dalšímu člověku, aniž by se ztratil kus informace.

křížovatka

2023-06-28 Vytvořil [ufo](#)

** *update 19:48* aby byla ještě větší prdel, rozesral se nám vchodovej zámek do činžáku, tak sem řešil zámečníka. naštěstí ochotně přijel a zámek pošteloval.

=====

** *update 15:13* okej, licence v keriu nainstalovány, vpnky zkonfigurovány a ostatně celý prostředí taky. teď už musím jen počkat na wifi ap, protože kerio přestalo ty svoje krabičky jaksí vyrábět s integrovanou wifinou. prostě samý kurva překvapení.

=====

** *update 12:11* Už nevěří ani na červenou. Dezinformátora Zítka zastavili policisté, doklady od něj nedostali. ze života zasraných posraných vymrdaných a hovnem vylízaných kretěnu.

=====

** *update 11:07* já jsem z toho Keria Control nešťastnej. Licence jsme ještě nedořešili, protože starou ukončili, jelikož změnili licenční podmínky. Koupilo to GFI, změnilo podmínky a náš klient nebyl příliš nadšenej, když sme mu telefonovali, že cenu budeme muset zvednout ze dvaceti na třicet litrů. vzal si čas na rozmyšlenou a přemejšlení, kdy otevřel otázku, jesti pro něj nebude lepší místo vpnky otevřít ven do internetu port majkrosoftí vzdálený plochy. omg.

=====

** *update 09:32* přecházím křižovatku u tramvajový zastávky. čekám až tramvaj odjede, rozhlídnu se, vidím bílý bmw, který neblinká, tak předpokládám, že pojede rovně. pokračuji v přecházení, když tu kretěn v bavu na to dupne, odbočí a lízne mě tak maximálně o pět centimetrů. zmůžu se akorát na ránu pěstí do zadního okna, zmrd zastaví a nemá ani koule stáhnout okýnko, aby se omluvil. slibuju fízlům čr, že příště ten nůž vytáhnu a propíchám mu gummy. ještě teď se kurva klepu.

enviromentální hovno

2023-06-27 Vytvořil [ufo](#)

** *update 22:31* kerio dorazilo, ale bez licenčního čísla. omg.

=====

** *update 13:30* mám po obědě a čekám na nový kerio fw, který by mělo dorazit snad ještě dnes. asi sem se pěkně přežral.

[Europol](#) rozkryl šifrovanou komunikační síť EncroChat a pozatýkal už přes šest tisíc lidí. moc

pěkněj příběh, co bezpečnostní služby dokážou.

=====

** *update 10:33* dobře neříkám nic. [Výtah v pražské nemocnici Bulovka v neděli nespadol, kvůli přetížení sjel pomalu dolů](#). třináct debilů, kteří neumí a nechtějí číst cedulky, se nacpalo do výtahu pro šest lidí. debily prostě nemá smysl komentovat.

=====

** *update 09:50* okej, venku se ochladilo a letní žhavý počasí je na chvíli zaplaťbug pryč. myslím, že nejvíc rádi budou zemědělci a zahrádkáři.

občas je v mhd možnost spatřit jedince, kteří si koupí helmu, kolo a snaží se vecpat po schůdcích do vagonu tramvaje zcela mimo prostor pro kočárky. kdyby to ten blbeček tady četl, tak by se právě dočetl, že je megačúúúráááák.

včera večer před hlavními zprávami volá neznámý číslo. zvednu ho a ozve se frnda od zákazníka, že má problém s databázovou aplikací pro evidenci odpadů, do který se nemůže přihlásit kvůli zítřejší úřední kontrole. dobrý, to je přesně ta aplikace, kterou obhospodařuje kolega a se kterou nic mít nechci, protože jede na nějaký ořezaný mssql verzi a já se prostě v databázích nehraju. jasně, po první hodině chaosu to vzdávám a volám kolegu na dovolený. ten mi vysvětlí, že dotyčná je kráva, která furt říká, že nemá čas a přitom neustále paří nějaký fotbálky či co a že pro ni všechno připravil, vyaktualizoval a nastavil. takže mi vysvětlil co, jak a kde a já to tak frndě předal. dnes ráno volá ta samá žena, že jaksi zapoměla heslo do databáze. tak sem ji ho vytáhl ze seznamu a doufám, že už dá pokoj. holt důsledek, když necháváte věci na poslední chvíli.

kerio

2023-06-26 Vytvořil [ufo](#)

** *update 11:41* myslím, že jsem konečně zase střízlivej. no to byl večírek jako prase....

protože mám ode dneška pohotovost a ke všemu sem udělal v sobotu dobrej dobrovolnej skutek, tak sem si dneska dopoledne hrál s krabičkou ng100 od keria. byl jsem v sobotu požádán jednou naší firmou, jestli bych se k nim nezajel podívat a zjistit, proč jim nejde internet. jako oni už volali v pátek dopoledne, já jim řekl, ať zavolají na o2 a prověří konektivitu. zpátky mi nikdo nezavolal, takže jsem předpokládal, že problém se vyřešil sám. nicméně v pátek kolem televizních novin mi volá paní majitelka, že internet stále nejde a podle o2 je všechno až k jejich modemu naprosto v pořádku. já ji řek, že mi nikdo zpět nevolal, takže co jako budeme dělat. byla docela neodbytná, protože od pondělka potřebujou akutně dělat, tak sem udělal dobrej skutek a v sobotu zajel k ní do kanceláře. celá budova



Bios

=====

** *update 13:28* zvedl se vítr a přihnaly mraky. snad z toho něco bude.

[Odpověď Andreji Babišovi: Můžete si nás zablokovat, stejně se nás nezbavíte.](#) Babiš je zmrd. Babiš je zmrd. Babiš je zmrd. Babiš je zmrd.

[Našla jsem penis s varlaty, hlásila pejskařka v Hradci.](#) auvajs, omg :D :D

=====

** *update 09:17* okej, včerejší strašení pražáků gigantickými ledovými koulemi padajícími z nebe nějak nevyšlo. vím o lidech, kteří v obavě přeparkovali vozy do placených krytých garáží, vím, že probíhaly u některých jedinců přípravy na apokalypsu. taky sem si včera kolem 23h hodiny během venčení čuby všiml, že venku nebyl naprosto vůbec nikdo. nejspíš všichni seděli u počítačů a tabletů, v jednom okně měli otevřený sociální sítě v druhém napjatě sledovali meteoradar. v praze rozhodně konec světa nenastal a ani nemůžu tvrdit, že by se nějak výrazně ochladilo.

dnes ráno jsem viděl starýho olckůlera, který měl bílý tílko zaražený do tepláků vytažených až pod kozy. potkat takový retro je už dnes vzácnost. též je možno ve městě spatřit větší množství jedinců v žabkách či pantoflích a já se pořád smutně ptám, kam zmizely české tradiční sandále s ponožkami. výborná perlička byla tramvaj, která topila. v počasí posledních dní vážně oceníte, že se můžete ve veřejný dopravě ohřát.

minulé týdny hýbalo internetem téma manželství stejnopohlavních párů. tento týden jsou retardi fascinováni malou nevýraznou skupinou aktivistů, kteří protestují za snížení rychlosti v ulicích na 30km/h. kvičení řidičů mi přijde směšný, protože většinu kolon, zdržení a přeplněných silnic si způsobují sami a nikoliv pár aktivistů, kteří stejně do zimy zmizí. nicméně s nimi nezmizí problém ucpaných ulic, protože město není nafukovací a lidi chtějí své plechové rakve někam odkládat. jako jasný, důsledek dlouho neřešeného problému, protože magistrát dopravní situaci ignoroval a policajti s měšťákama naprosto rezignovali na vymáhání pokut za přestupky. ještě před 15-20 lety jste nechali auto zaparkovaný v křižovatce a v lepším případě jste měli ráno za stěračem pokutovej bloček, v tom horším případě vám ho odtáhli přes celou Prahu na nějaký vzdálený parkoviště a naučtovali vám odtah, pokutu a ještě parkovací čas. jenže lidi řvali, že měšťáci jsou čůráci, že neřešej jiný věci a tak se na pokuty měšťáci vysrali a dnes je tedy situace taková jaká je. záchvat smíchu mi dnes způsobil komentář nějakýho idiota, který okomentoval debila najíždějícího do demonstrantů, že má auto označený jako taxi a ti lidé mu způsobují škodu, protože chce jenom pracovat a vydělávat. tyhle, ještě před pár lety nemohla internetová lůza přijít pražským dročkářům na jméno.

novodobí dročkáři jsou taky průser, s příchodem levných služeb ve stylu überbolt nastoupila také levná oježděná auta s řidiči, kteří neumí česky říct ani hovno, všude jezdí podle gps a ani ženě při nástupu neotevřou dveře nebo kufr, aby si do něj mohla dát cestovní tašky. to aspoň český oteplákový dročkář s debilními politickými názory dokázal.

Muž po brutálním útoku v Praze oslepl! Pět gaunerů si myslelo, že je Ukrajinec. to je takový to, když volíte Okamuru nebo masturbujete nad obrázky doktora Rajchla. To je takový to, když přestanete ze svého zkurvenýho života obviňovat cikány a najdete si místo nich ukrajince. jenže ste tak blbej, že nerozeznáte ukrajinštinu od ruštiny.

vlhkoměr

2023-06-22 Vytvořil [ufo](#)

** *update 21:08* tak jo, [američani oznámili](#), že našli ztroskotanou ponorku. osobně doufám, že živí už nechají mrtvý z Titaniku v klidu spát.

=====

** *update 14:30* venku je strašlivej pařák a před chvíli hydrometeorologickej ústav do svý aplikace poslal varování před bouřkami v práglu a před kroupami o velikosti až 5cm. no, jestli chtěli někoho vyděsit, tak se jim to určitě povedlo.

=====

** *update 12:55* tak jako jo, kromě nějakýho pracovního blázince byla návštěva znalce prozatím největší perličkou dnešního dne. u matky se zrovna zvětšovala skrvna a rozšiřovala černá hnijící plocha, takže pán asi po necelých dvou minutách v garsonce prohlásil "*proč to řešíte vy, vždyť by mělo řešit svj? tady se jedná evidentně o závadu ve společný šachtě a ta patří do správy svj*". sme mu vysvětlili, že to je nám jasný, ale svj s předsedou od toho dává ruce pryč, že si to máme vyřídit sami s vlastníky. takže si to pán nafotil, příručním vlhkoměrem změřil prochcanost stropu a my dostaneme písemnou zprávu, se kterou půjdeme za výborem svj. celá tahle základní prdel bude pěkně za desítku.

klíšтата

2023-06-21 Vytvořil [ufo](#)

** *update 14:08* všichni [blázní kolem ponorky](#), která zmizela kdesi 4km pod hladinou moře u místa, kde hnije slavný Titanik. mám pocit, že všichni snad čekají scénář jak z americkýho filmu. Nějaký Superironman vytáhne ze skladu superironponorku, potopí se k Titaniku a nebohé turisty zachrání. Nicméně já sám osobně jsem přesvědčen o tom, že pokud se trosečnickům nepodařilo vypustit/odhodit nouzový balastní nádrže a nedostali se tak na hladinu, jsou prostě mrtví. Možná budou chvíli klepat 4km pod hladinou na stěnu své plechové rakve, ale to brzo ustane a k mrtvým z Titaniku přibudou další. nečekám happyend.

=====

** *update 12:01* zítra máme schůzku se znalcem kvůli matčině garsonce, aspoň nic zrušeného nebylo. tyhle, sem fakt zvědavej, jak to dopadne, protože matka z toho není úplně v cajku. prostě sem ty esvéječkový hovna rozmazal, jak se jen dalo.

=====

** *update 09:20* venku se udělalo fakt solidní letní slunovratový léto. je takovej pařák, až se lepí koule k břichu a nepomohl by tomu ani speciální [hipsterskej antikulolep](#) za 2745Kč s 10gramy speciální hipsterský masti proti lepení koulí. být stajlovaný městský muž je hodně smutný příběh. někdo by měl těm buzerantům vysvětlit, že správnej chlap prostě občas smrdí a k mytí používá pouze mýdlo bez jelena.

vytáhnul jsem včera dvě klíšťata, jedno velký nacucaný ze psa a jedno malý čerstvě přísátý ze sebe. kde se vzalo nevím, ale asi odněkud přilezlo. čuba ho měla jistě ještě z ledečka.

chci jenom říci světu, kterýmu je to stejně u prdele, že považuju lidi se skloněnejma hlavama k mobilům za trapný a směšný. chodci stačí zvednout hlavu od mobilu a uvidí, kolik je kolem zasraný hnusný krásy. řidiči stačí zvednout hlavu od mobilu a hned uvidí, kolik je na silnici aut a že tam není sám.

dolní tlak dole

2023-06-20 Vytvořil [ufo](#)

** *update 20:36* [Mynář vyskladnil z Hradu šperky za půl milionu. Skončily neznámo kde.](#) Ještě štěstí, že se toho nedožil Miloš Zeman. Kdyby viděl, jakou ostudu mu dělá kancléř, určitě by dostal mrtvičku.

=====

** *update 13:52* byl sem přes dvě hodiny u zákazníka, kterej potreboval obnovit komerční a kvalifikovanej certifikát od první certifikační. no, jejich hotlajnista byl vzdáleně připojanej celý ty dvě hodiny, došel k závěru, že je to celý divný, certifikáty jsou poněkud blbě naimportovaný, nejdou exportovat, protože maj zakázanej flag exportu a jejich zálohy jsou, ale zaheslovaný a na heslo si po roce nikdo nevzpomněl. takže pán bude muset jít na pobočku požádat úplně o nový certifikáty. to ho příliš nepotěšilo.

nicméně mě potěšila doktorka, zhubnul jsem na krásných 93.7kg a tlak sletěl na 120/80, což je prej hodně dobrý oproti původním 145/104. já ji pověděl, že stále žeru rád, že jídlo žeru s pěti knedlíkama, ona se na mě podívala a řekla, že se po prázdninách podíváme na pana Cholesteróla. zkurvený sladký limonády, kdo by to byl tušil, že maj až takovej podělanej vliv.

popopoposrat

2023-06-19 Vytvořil [ufo](#)

** *update 20:15* jako jo, těším se na řádnou dovolenou, zejtra mě čeká kontrolní návštěva doktorky a hned potom povalim k zákazníkovi, kterému nejde požádat o obnovu kvalifikovaného certifikátu od český ICA. No a vidím, že zrovna nyní ica.cz nejedou ani weby. Náhoda nebo podivná souvislost s chybovými hláškami, které mi naskakovaly při žádosti o vydání nového certifikátu?

=====

** *update 11:30* poznávám, že jsem v Praze. jdu koupit nějaký pečivo pro zítřejší snídani, jdu kolem stavby a vidím, že gang skrývající číslíčky či písmena espétky mimopražských automobilů opět zaútočil. tentokrát byla vybrána za cíl dodávka u rekonstruovaného domu, kde jedno číslo překryli plechovkou od lepihubu. takže jsem plechovku samozřejmě sundal a nečekal na poděkování řidiče vozu. lidé si mají pomáhat a tohle auto by mohli policisté ocenit pokutičkou.

[Koněvova ulice zmizí z mapy Prahy. Přejmenuje se na Hartigovu, schválilo město.](#) jo, nevidím důvod, proč by se měly ulice jmenovat po nějakých sovětských válečných zločincích. sice asi budou dezoláti a vlastizrádci v žoldu ruský ambasády kvičet, ale ať se klidně dementi poserou až za ušima.

=====

** *update 09:55* vypadá to, že venku začalo chcát. v práci začalo období dovolených, což se pozná podle kolegova úklidového záchvatu. kolegyně na recepci má nový počítač, protože nikdo nechtěl zaplatit dvacet litrů za výměnu základní desky u notebooku za 25 litrů, sice kolem jeho instalace prej bylo taky nějaký pozdvižení a já sem vlastně rád, že sem musel minulej tejden sedět na studijním výplachu mozku.

[Videjíčko ze života ruských okupantů v zákopech.](#) ti ruští mužíci vypadaj, že si přišli zahrát airsoft a nikdo jim neřekl, že jsou ve skutečný válce... nechápu.

hajzl zase funguje

2023-06-18 Vytvořil [ufo](#)

** *update 19:36* byli jsme na chatě v ledečku, posekal sem trávník, zalil kytky, udělali procházku, ale hlavně kurva sem opravil hajzl. stačilo rozebrat plovák, vyčistit dutiny a přestal protejkat. tyhle, na to sem fakt pyšnej.

maso v pekle

2023-06-15 Vytvořil [ufo](#)

** *update 19:21* tak tohle školení bylo maso v pekle. neuvěřitelné informační tok. certifikaci sem udělal a to hlavně díky panu lektorovi, že nás dobře navedl. díky vole.

školení

2023-06-13 Vytvořil [ufo](#)

** *update 20:14* no školím se. dostávám nalejvárnu, hlava se mi nafukuje a já se snažím informace hned nevyzvracet.

matka byla včera na schůzi výboru, dostala čochku, nikdo za nic nemůže, nikdo nemá problém a lidi z baráku, kteří na sebe ještě před měsícem řvali a sviňáka předsedu chtěli mlátit, se objímali jako největší přátelé. nicméně už všichni vědí, co se bude dít a všichni vědí, že černej petr na někoho z nich čeká.

zasraný zkurvený vedro

2023-06-11 Vytvořil [ufo](#)

** *update 17:53* jeli sme na výlet do chodova. vypadalo to v pátek, že bude vychcanej vejkend, taxme se podle toho zařídili. celkem úvaha na pyču, protože bylo celý vejkend zkurvený zasraný vedro a podle toho to vypadalo. jako včera chvíli přšelo, ale bylo to jen takový symbolický boží znamení, že voda ještě je.

celej příští tejdén mám certifikační školení, tuším o diskových polích hpe, zakončený certifikací. bude zase nářez.

ukrajincům se asi daří drtit jednotky ruských orků. stejně od okamžiku, kdy vyhnali okupanty od kyjeva, věřím, že vyhraju. rusko je hovno.

konečně páteg

2023-06-09 Vytvořil [ufo](#)

** update 10:38 konečně pátek. včera večer jsem dodělával pro znalce časovou mapu příběhu matčiny garsonky a připravil cca 4.5GB videí a fotografií. No, trochu sem si googlil na radu matky Judr Frajera a pochopil sem proč se cítí tak sebejistě. Umí nejspíš kungfu, karate, pravděpodobně má boxovací rukavice a fotky se spoustou sportovců, kteří si rádi dávají v ringu přes ústa. Nicméně i sebejistý Vémola může prohrát a taky prohrává.

[Systém z dob děrných štítků. Důchody v Česku zpracovává program z 50. let.](#) i ten seznam používá zkurvený clickbaitový titulky. omg.

[Peklo v Praze: Expres ve feťáckém bunkru na Andělu! Chodí sem i Katka, poblíž si hrají děti.](#) jako bacha, je to link na eksprescézet článek je to debilní, ale kdyby někdo chtěl vidět aktuální fotku mediálně slavný feťáčky Katky, tak ji uvidí...

zběsilost v srdci předsedy

2023-06-08 Vytvořil [ufo](#)

** update 14:47 jako jo přátelé, kamarádi a velectění zmrdi. život zase nabírá na otáčkách a mě to docela baví.

- natočil jsem dnes ráno v matčině garsonce kapající vodu. again, again, neverending story.
- posílám přísný email všem zúčastněným, že mě to už po těch letech nebaví, že viníka nebo viníky najdu, i kdyby to mělo stát milion korun, že budu všechny náklady chtít do koruny zpět, i kdybych měl viníky dostat do exekuce.
- píše mi Judr Frajer z výboru, že jim nemám vyhrožovat, protože důkazní břemena musíme zajistit sami a jsou náš problém.
- myslím, že Judr Frajer vůbec nepochopil, že bych jinak email nepsal, kdybych neměl již s matkou připravený a rozjetý plán.
- odpovídám Judr Frajerovi, že má být bez obav, že se na důkazních břemenech pracuje se specialisty a že se více dozví v pondělí. Judr již neodpovídá.
- Judr a celý výbor ještě netuší, že pro pana znalce chystám časovou osu příběhu zatékání, že jsem prošel všechny svoje fotky v archivu, prošel jsem email a portál sousedé.cézet, abych dal dohromady všechny fotky a diskuse a setřídil je podle roku a měsíců.
- Judr ještě neví, že nejstarší fotku fleků v koupelně mám z roku 2016, krátce po dokončení výměny odpadních stupaček.
- časová osa a příběhy několika pokažených záchodů moji detektivní práci vedou přesně tím směrem, který již v roce 2021 naznačil můj starý instalatér. prostě oprava společných odpadů byla provedena nekvalitně a celá svislá soustava se pohnula směrem dolů, což způsobilo vznik malých mezer mezi přípojkami odpadů jednotlivých vlastníků a společnou svislou trubkou a z těchto mezer při větší zátěži chčije voda. prej

se to stává.

- jsem zvědav, s čím a na co přijde znalec.
- být kurva mě těší a užívám si rozmazávání cizích hoven po tvářích jejich majitelů.

syrění

2023-06-07 Vytvořil [ufo](#)

** *update 20:56* volala mi před chvilkou matka, že v ranní špičce kolem sedmý a odpoledne kolem šestý zaregistrovala ve stupačce vodu tekoucí proudem. zítra to zkusím chytit na kameru a já toho zkurvenýho hajzla najdu, i kdyby to mělo stát milion a nebudu se s ním srát. bude hnán k odpovědnosti, i kdybych ho měl dostat do exekuce. srát na zmrdy.

=====

** *update 13:14* změny, nesnáším změny. přes 15 let chodím pro obědy do jídelny u radhoštský. přes 15 let vždycky vedla fronta jedním konkrétním směrem ke vstupním dveřím kolikrát až na ulici. dneska teda automaticky vlezu, postavím se na místo, kudy normálně vede fronta a až v tu chvíli slyším štěbetání důchodců a různých dalších člověků. štěbetali o frontě, o mužích a předbíhačích. v tu chvíli mi došlo, že ten chumel penzistů není chumel lidí, kteří se dívají na tabuli se seznamem jídel, ale jakože fronta. no tak jsem jim dal školení o tom, že dnes je to poprvý za více než patnáct let, co je fronta vedená nějak divně a že nemám rád divný náhodný změny.

=====

** *update 12:22* vyškrtal jsem položky z kalendáře, dostal termín pravidelný oční kontroly. sice jsem v jednu chvíli myslel, že mám problém s ušima, když mi dala datum v říjnu, ale uši mám v pořádku. k tomu sem poslal email svj kvůli garsonce, kde jsem je trochu vyprudil před schůzí výboru, na kterou se dostane spíš matka než já.

=====

** *update 12:01* zkouška syrénů. zkouška syrénů.

přehrada

2023-06-06 Vytvořil [ufo](#)

** *update 21:51* až skončí putin, jakože rozhodně skončí, kdo bude vládnout rusku? přeci ten, kdo ovládne armádu, tlačítko k atomovkám a tajný služby.

=====

** *update 21:01* jaxem dělal tvrdý vejce.

- 20:10 zapínám plyn pod hrncem vody
- 20:30 uvědomuju si, že se vaří voda. vkládám vejce
- 20:50 uvědomuju si, že mám vejce ve vodě. dávám vejce do studené vody
- 21:00 žena loupe vajíčka a říká mně, že jsou na hniličku

nojo, nebyly ponořeny ve vodě, protože sem nechtěl dolejšvat vyvařenou vodu a znovu čekat, až se ohřeje.

[valka.online](#) celkem solidní střízlivý analýzy války na ukrajině.

=====

** *update 15:46* tyhle, volal mi nějaký týpek, ze kterého se vyklubal znalec přes domovní rozvody a mám domluvený termín, kdy se přijede podívat na garsonku. fakt sem docela natěšený, co z toho bude a jaký udělám kolotoče s svj. úplně mně srdíčko poskočilo radostí, pokud to teda nebyl pokus o infarkt.

=====

** *update 15:22* pěkně mě rozbolela hlava. myslím, že můžu s klidem obvinít rusáky a svj, kde má matka svoji garsonku.

=====

** *update 12:12* tak mám za sebou hovor s hotline linkou firmy, který poskytuje stavební inspektory a znalce nejen soudní. mám dobře pocit a uvidíme, co se z toho dál vyrbí.

nojo, jak sem tušil, internet je plnej kachovský přehradý a kdekdo je expertem. myslím, že je to důkaz ruský prohry, protože vždy, když rusové prohrávali, zanechávali za sebou spálenou zemi. věděl to napoleon, pochopil to hitler a nyní si to připomene celý civilizovaný svět. vlastně už nevidím důvod proč tolerovat a zkoušet diskutovat s dezolátní vlastizrádnou pátou kolonou v žoldu Kremlu, kteří šíří ruskou nacistickou propagandu a pobíhají po českých náměstích s ruskými vlajkami. Rusko je teroristický stát a podle toho by se mělo přistupovat k jejich sympatizantům. Tečka.

=====

** *update 09:51* [rusáci odpálili na ukrajině přehradu](#) a je toho plnej internet. dnes budou asi všichni překvapení, kolik je mezi čechy na sociálních sítích expertů přes vodní díla.

pyčo pondělí

2023-06-05 Vytvořil [ufo](#)

** *update 14:34* mám špatný svědomí a strašlivě se stydím sám před sebou. měl jsem pro dnešek kromě běžných pracovních povinností taky naplánovaný, že zavolám do jedné společnosti, na kterou sehnala matka kontakt přes časopis dTest a poradím se s ní o tom, jestli dokážou hledat úniky vody v čínžovních domech. nicméně je mi fakt trapně stydno, protože sem sežral čtyři chlebičky a vychlastal větší množství bublinek, tak jsem asi přiožralej a necítím se úplně normálně. neměl bych prokrastinovat, ale přesunu ten telefonát na zítra.

=====

** *update 11:36* cyklozmrdr dopaden. i já jsem agresivně nepříjemný na cyklisty na chodníku. oni ti zmrdr dost rádi jezdí nalepení při stěně baráku... [Cyklista dal v Praze ránu stěžujícím si pejskaři. Po roce byl dopaden.](#)

=====

** *update 10:59* porada je dnes nějaká bouřlivější, slyším ji i přes zavřené dveře. to je asi prostě takový to, když vám nějaká konkurence hodí do byznysu vidle a místo snahy o domluvu dělá vlny. protože pan majitel oslavil nedávno narozeniny, tak půjdu za chvíli vyzvednout chlebičky a v lednici se chladěj bublinky.

konečná konečně

2023-06-04 Vytvořil [ufo](#)

** *update 21:06* konečná metra.



konečně dobře vyklepnutá bábovka a žádná hromádka sladkýho neštěstí.



úklid

2023-06-03 Vytvořil [ufo](#)

** *update* 18:49 nikdo mi bomby na hlavu nehází, tak dnešní den proběhl v duchu běžný maloměstský zábavy a způsobu, jak využít pohotovostní sobotu. ano kurva, uklízel sem. taky

sem nezapomněl zkusit použít vercajk na už asi týden uvolněnou kliku barákových vchodových dveří, abych přitáhl zkurvený šroubek. mám všelijakej vercajk, dokonce i správněj šestihran, ale ta svině má špatnou dýlku, takže nemůžu použít celou páku k otočení. sem to nějak zbastlil a stejně budu muset zavolat zámečnickovi. voni jsou lidi totiž debilové a za tu kliku berou silou, i když je to úplně zbytečný. tejděn schválně čekám, kdy někdo přijde, že je problém.

jezdící schody

2023-06-02 Vytvořil [ufo](#)

** *update 19:01* Při nočních útocích se řídím pravidlem dvou zdí, popisuje [Kyjevan](#). musím uznat, že já bych byl asi dávno rozebranej na kostičky a zrajej do psychiatrický léčebny. jít na nákup a jít s pocitem, že nikdy nevím, kdy přiletí výbušnej "padárok" z ruska...

[Obrovská písečná bouře pohltila Suezský průplav i Káhiru](#). písek ze Sahary brzy i u nás.

=====

** *update 18:15* a hele, po mezinárodním dni dětí další významný den....

Mezinárodní den prostitutek: 2. června

Na rozdíl od takového Německa se svým povoláním prostitutky na živnostenském úřadu stále ještě nepochodí, jejich vlastní mezinárodní den jim ale nikdo nevezme. Ten připadá na 2. června a slaví se trochu překvapivě už od roku 1975. Cílem svátku je poukázat, že i sexuální pracovníci mají svá práva.

=====

** *update 14:36* myslím, že v Praze řádí gang aktivistů, kteří záměrně přelepují čísla nebo písmena mimopražských spz. dnes cestou z práce jsem narazil na další takový vůz s libereckou spztkou, který měl přelepené jedno písmeno. tak jsem přelep strhnul, abych ho taky uchránil před případnou pokutou od policie za nečitelnou značku.

=====

** *update 12:12* [Evoluce ani periodická tabulka prvků](#). [Indie škrtá z učebnic látku, zřejmě kvůli tlaku věřících](#). ano, jsem přesvědčen o tom, že náboženství je rakovina lidstva a je úplně jedno, o jakýho boha se jedná.

=====

** *update 10:04* no dobře, je po desátý hodině, venku je vedro a zhulený dělnasové ve vedlejším domě makaj, až se jim od sbíječek kouří. měl jsem strach, že mě dneska nic

nenasere, ale naštěstí se to podařilo v metru na Floře. Nejdřív nějaký mladý lidi, kteří dobíhali metro a nebrali ohled na nás vycházející. Tyhle, tak jsem je trochu nasral, roztáhl ruce a přibrzdil se slovy "kam se serete, není kam spěchat, když za 80sekund jede další souprava". Tohle dobíhání metra v době dopravní špičky nechápu, jediný co chápu je, že si mladej člověk myslí, že když nebude spěchat, tak mu něco uteče. ne neuteče, protože smrt je neodvratná. pak v klidu dojdu k eskalátoru, postavím se a čekám, až mě milostivě vyveze k východu. předbíhá mě nějaká mladá maminka s malým chlapečkem, která asi spěchala do hrobu. malej za ní vyskakoval vysoký kovový schody jako kamzík a v jednu chvíli zakopl, začal se motat a já už viděl, jak letí dolů. tak sem se pevně chytнул gumovýho madla a zapřel nohy, aby se o mě případně zastavil. naštěstí ho ta blbá zasraná kundí kráva stihla chytnout.

lenovo

2023-06-01 Vytvořil [ufo](#)

** [update 18:17 čnb šáhla na hypotéky](#) a zrušila limit maximální výše měsíční splátky vůči čistému příjmu. nejsem úplně přesvědčen o tom, že je to dobrej nápad, protože každej hypotékář ví, co to je, když se jede na krev. udržet finanční kázeň, ořezat výdaje a sehnat si pro jistotu vedlejší příjem, není vůbec jednoduchý.

=====

** [update 14:54 Škola pro youtubery lákala děti na luxus. Po kritice shodila stránky a zmizela vila i limuzína.](#) svět jútuberů, influencerů a marketingu v kostce.

=====

** [update 13:29 Vyděšení čeští rodiče už děti nepouštějí ani 200 metrů od domova.](#) je mně dnešních dětí líto. jejich rodičové z generace husákových dětí mohli běhat kam chtěli, dojížděli do škol vlakem či autobusem, setkávali se na předem určených místech a společně na cestě zažívali různý dobrodružství. no a tyto husákovy děti dnes vozí děti do škol svými auty, kterými blokují ulice a chodníky u škol.

=====

** [update 12:05 Nevíme, co je UFO. Chybí nám data, oznámila NASA.](#) mlžej, moc dobře vedí, co je UFO, styky mají. nicméně primitivní lidstvo ještě na setkání není připraveno.

[Iconic Torrent Site RARBG Shuts Down, All Content Releases Stop.](#) internetem hýbe kauza konce torrent grupy RARBG. Docela mě překvapilo, kolik bohatých lidí z korporátů a soukromýho sektoru veřejně lituje konce této pirátské stránky. já vím co je warez, vím co je appz, gamez, mp3z a moviez, devadesátky byly pirátským rájem, ale dneska v době, když už celkem dobře vydělávám, kdy jsou tři prdele placených streamovacích legálních služeb, který

soutěžež o zákazníka formou měsíční ceny, kdy si můžu koupit hry třeba přes steam, mně přijde chlubení, že používám pirátský zdroje, celkem uboze směšný. za posledních třiatřicet let jsem viděl konec různých pirátských skupin, ale razor1911 byl jen jeden. ten legendární z nejlegendárnějších.

=====

dneska mají haranti svůj den. ale lidi nejsou s ničím spokojený, vidím na internetech hromady keců, jak jsou děti český národní poklad tradičního křesťanského heterosexuálního manželství. Nicméně mám s tím trochu problém, protože...

- vysoká rozvodovost
- vzájemný zahýbání s jinými sexuálními partnery
- fyzické a duševní týrání manželek
- znásilňování vlastních dcer
- když je dětí málo, je problém
- když je dětí hodně, tak je taky problém
- rodiče na děti serou a tráví celé dny na sociálních sítích
- tradiční křesťanští manželé s máslem na hlavě odpírají právo manželství stejnopohlavním párům
- bohatý státy mají klesající porodnost, protože plození dětí je hlavně zábavou chudých
- budoucnost evropy je v migraci, ostatně jako je to běžný několik posledních tisíc let, kdy začali evropu osidlovat první migranti z afriky
- migrace se zase nelíbí tradičním českým křesťanským konzervám
- nikdo neví, kolik mají římskokatoličtí církevní představitelé vlastních nepřiznaných dětí ze stejnopohlavních svazků s ministranty. Aleluja.



=====

** *update 09:35* kolegyni na recepci zdechnul služební notebook lenovo tuším e15. stál kolem 25k a přestože má po záruce, rozhodl jiný kolega, že ho odvezeme do autorizovaného servisu. právě před chvílí sem se dozvěděl, že mu oznámili vadnou desku a že oprava bude stát 30k! tak sme si tady společně všichni řekli, že se snad posrali až na půdu.

v mém oblíbeném řeznictví mají novou paní prodavačku v úseku uzenin a sejrů. vyloženě doufám, že se zacvičí rychle a bude objednávky sázet jak baťa cvičky. taky se bude naučit, že když si objedná 10deka krájeného drahého sejra, tak mi nedá 15deka s otázkou, jestli mi to nevadí. já na tyhle prodavačský fligny někdy nemám náladu. hlavně od včerejška, kdy sem si byl v Benu lékarně vyzvednout prášky na tlak a poučen z minula jsem si dával pozor, jak velký balení mi lékárnice přinese. potřeboval sem jen nejmenší balení a nikoliv jako posledně, že mi vnutila balení největší se slovy *"to vám vydrží dýl"*. já byl zblblej a neposlal ji do prdele, tak sem si je vzal, zaplatil haldu peněz a pak mi došlo, že je nejspíš nespotřebuju, pakliže mi doktorka u kontroly prášky změní. teď sem si dal pozor a když sem viděl, že mi zase nese velký balení, tak jsem ji slovně zastavil ještě ve dveřích do skladu. pochopila velmi rychle.